
AJUNTAMENT DE PUIG-REIG
Pau Casals, 1 
Tel. 93 838 00 00 - Fax: 93 838 13 02
08692 – PUIG-REIG

Acta de la sessió ordinària de primera convocatòria de la Junta de Govern Local, 
celebrada el dia 16 de febrer de 2026.  

----------------------------------------------------------

A Puig-reig, el dia setze de febrer de dos mil vint-i-cinc, a dos quarts de vuit del  
vespre prèvia la convocatòria oportuna, s’ha reunit la Junta de Govern Local a la  
Casa de la Vila, sota la presidència de la Sra. Alcaldessa, Eva Serra Casellas,  per a 
celebrar sessió ordinària de primera convocatòria.

Hi són presents els/les senyors/es regidors/es, Antoni Clement Guitart, Immaculada 
Comas Reina i Pol Vila Oriols.

Assisteix també el senyor regidor Josep Parera Traserra.

Tots ells són assistits per mi, la Secretària d’aquest Ajuntament, Lourdes Anglada 
Codina.  

A continuació la Sra. Presidenta  obre l’acte, i s’entra a conèixer dels afers inclosos a 
l’ordre del dia,  prèvia comprovació per la senyora secretària que existeix el quòrum 
legal previst per efectuar la sessió.

1.- APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR

La Junta de Govern Local aprova per unanimitat l’acta de la sessió de 5 de febrer de 
2026.

2.- EXPEDIENT 495/2026. LLICÈNCIA DE GUAL PERMANENT

Assumpte: Alta llicència de gual permanent

Expedient: 495/2026

Interessat: DRG  

Fets

• En data  6  de febrer  de  2026,  mitjançant  el  RE 375,  el  senyor  DRG amb 
número de DNI *** sol·licita la llicència de gual permanent a l’immoble situat al carrer  
Tarragona, 44 A 00 11
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AJUNTAMENT DE PUIG-REIG
Pau Casals, 1 
Tel. 93 838 00 00 - Fax: 93 838 13 02
08692 – PUIG-REIG

Fonaments de dret

• Llei  39/2015,  d’1  d’octubre,  del  procediment  administratiu  comú  de  les
administracions públiques

• Ordenança fiscal número 9, aprovada en data 17 de desembre de 2024 en el
Butlletí Oficial de la Província de Barcelona

Atès que la competència recau en la Junta de govern local per delegació de l’Alcalde
de conformitat amb l’article 21 de la Llei reguladora de les bases de règim local i el
cartipàs municipal vigent

La junta de Govern Local, per unanimitat ACORDA

Primer.  Atorgar al  senyor  DRG la  llicència de gual  permanent  amb les següents
característiques:

Emplaçament C.TARRAGONA   44 A 00 11

Núm. de 

placa de gual 441

Condicionants La col·locació de la placa de gual es realitzarà preferentment a la
porta i, si no és possible, a la banda dreta de la mateixa, en cas de dubte s’han de
posar d’ acord amb els Vigilants Locals.

L’atorgament de la llicència de gual no habilita a pintar la vorera en groc
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AJUNTAMENT DE PUIG-REIG
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Tel. 93 838 00 00 - Fax: 93 838 13 02
08692 – PUIG-REIG

Segon.  Generar  la  liquidació  de  la  taxa  per  l’expedició  de  la  llicència  de  gual  
permanent segons l’article 6e de l’Ordenança fiscal número 9, per import de:

IMPORT

PLACA 21.07 € únic pagament

TAXA 21,07€/anual

TOTAL 42,14€

Els quals podeu ingressar al compte de l’Ajuntament següent:

Entitat: *** 

C/C: *** 

Import: 42,14 €

Descripció: Expedient 495/2026

Demanem que ens enviï el justificant al correu: ferrertm@puig-reig.cat, un cop rebut
el pagament i el comprovant li farem arribar la llicència d’obres.

Tercer. Notificar aquesta resolució a la persona interessada.

3.- EXPEDIENT 512/2026. LLICÈNCIA DE GUAL PERMANENT

Assumpte: Alta llicència de gual permanent

Expedient: 512/2026

Interessat: AJMM  

Fets

• En data 9 de febrer de 2026, mitjançant el RE 397, el senyor AJMM, amb
número de DNI *** ,  sol·licita la llicència de gual permanent a l’immoble situat al
carrer Llobregat, 31 01 00 1
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AJUNTAMENT DE PUIG-REIG
Pau Casals, 1 
Tel. 93 838 00 00 - Fax: 93 838 13 02
08692 – PUIG-REIG

Fonaments de dret

• Llei  39/2015,  d’1  d’octubre,  del  procediment  administratiu  comú  de  les
administracions públiques

• Ordenança fiscal número 9, aprovada en data 17 de desembre de 2024 en el
Butlletí Oficial de la Província de Barcelona

Atès que la competència recau en la Junta de govern local per delegació de l’Alcalde
de conformitat amb l’article 21 de la Llei reguladora de les bases de règim local i el
cartipàs municipal vigent

 La Junta de Govern Local, per unanimitat, 

ACORDA

Primer. Atorgar al senyor AJMM la llicència de gual permanent amb les següents
característiques:

Emplaçament CL LLOBREGAT   31 01 00 1

Núm. de 

placa de gual 442

Condicionants La col·locació de la placa de gual es realitzarà preferentment a la
porta i, si no és possible, a la banda dreta de la mateixa, en cas de dubte s’han de
posar d’ acord amb els Vigilants Locals.

L’atorgament de la llicència de gual no habilita a pintar la vorera en groc

Segon.  Generar  la  liquidació  de  la  taxa  per  l’expedició  de  la  llicència  de  gual
permanent segons l’article 6e de l’Ordenança fiscal número 9, per import de:

IMPORT

PLACA 21.07 € únic pagament
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TAXA 15.72 €/anual

TOTAL 36.79 €

Els quals podeu ingressar al compte de l’Ajuntament següent:

Entitat: ***

C/C: *** 

Import: 36.79 €

Descripció: Expedient 512/2026

Demanem que ens enviï el justificant al correu: ferrertm@puig-reig.cat, o ens el porti
a l’Oficina d’Atenció a la Ciutadania.

Tercer. Notificar aquesta resolució a la persona interessada.

4.- EXPEDIENT 514/2026. LLICÈNCIA DE GUAL PERMANENT

Assumpte: Alta llicència de gual permanent

Expedient: 514/2026

Interessat: AMM   

Fets

• En data 9 de febrer de 2026, mitjançant el RE 400, la senyora AMM, amb
número de DNI ***,  sol·licita la llicència de gual permanent a l’immoble situat al
carrer Llobregat, 28

Fonaments de dret
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AJUNTAMENT DE PUIG-REIG
Pau Casals, 1 
Tel. 93 838 00 00 - Fax: 93 838 13 02
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• Llei  39/2015,  d’1  d’octubre,  del  procediment  administratiu  comú  de  les 
administracions públiques

• Ordenança fiscal número 9, aprovada en data 17 de desembre de 2024 en el 
Butlletí Oficial de la Província de Barcelona

Atès que la competència recau en la Junta de govern local per delegació de l’Alcalde
de conformitat amb l’article 21 de la Llei reguladora de les bases de règim local i el
cartipàs municipal vigent

La Junta de Govern Local, per unanimitat, 

ACORDA

Primer. Atorgar a la senyora AMM la llicència de gual permanent amb les següents
característiques:

Emplaçament CL LLOBREGAT 28

Núm. de 

placa de gual 443

Condicionants La col·locació de la placa de gual es realitzarà preferentment a la
porta i, si no és possible, a la banda dreta de la mateixa, en cas de dubte s’han de
posar d’ acord amb els Vigilants Locals.

L’atorgament de la llicència de gual no habilita a pintar la vorera en groc

Segon.  Generar  la  liquidació  de  la  taxa  per  l’expedició  de  la  llicència  de  gual
permanent segons l’article 6e de l’Ordenança fiscal número 9, per import de:

IMPORT

PLACA 21.07 € únic pagament

TAXA 15.72 €/anual

TOTAL 36.79 €
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AJUNTAMENT DE PUIG-REIG
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Els quals podeu ingressar al compte de l’Ajuntament següent:

Entitat: *** 

C/C: *** 

Import: 36.79 €

Descripció: Expedient 512/2026

Demanem que ens enviï el justificant al correu: ferrertm@puig-reig.cat, o ens el porti
a l’Oficina d’Atenció a la Ciutadania.

Tercer. Notificar aquesta resolució a la persona interessada.

5.- EXPEDIENT 2370/2023. MILLORES SOCIALS

Vista la instància de S.C.P., on sol·licita la bonificació del 50% del cost de les ulleres
tal  com contempla l’annex 1 art.  4 del  conveni  col·lectiu  d’aquest  ajuntament,  la
Junta de Govern Local ACORDA per unanimitat bonificar amb 100€ que és l’import
màxim acordat en l’esmentat article, fent-se efectiu amb la nòmina de febrer.

6.- EXPEDIENT 525/2026. DESPLAÇAMENTS 2026

Vistes les justificacions de desplaçament de E.S.C. dels dies 30 de gener i 3 de
febrer de 2026, d’un total de 260 km. I un import de 67,60€, la Junta de Govern Local
ACORDA per unanimitat  el pagament dels desplaçaments junt amb la nòmina de
febrer 2026.

7.- EXPEDIENT 510/2026. RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDITS

Reconeixement  extrajudicial  de  crèdit,  factures  contractades  verbalment,  sense
procediment o procediment incorrecte

Expedient 510/2026 

Antecedents de fet 

L’aprovació del REC en cap cas esmena els defectes de l’expedient. La seva finalitat
és únicament la imputació en el pressupost corrent de les obligacions derivades de

7



AJUNTAMENT DE PUIG-REIG
Pau Casals, 1 
Tel. 93 838 00 00 - Fax: 93 838 13 02
08692 – PUIG-REIG

despeses compromeses indegudament, sense perjudici de que s’hagin d’exigir les 
responsabilitats  corresponents per  haver-se realitzat  despeses sense consignació 
pressupostària i/o sense cobertura contractual. 

Legislació aplicable 

Articles 163, 169.6, 173.5, 176 a 179 del Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març,
pel qual s’aprova el Text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals. 

Articles 25.1, 26.1, 60.2 del Reial decret 500/1990, de 20 de abril, que desenvolupa
el capítol primer del títol sisè de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, reguladora de
les hisendes locals. 

Real Decret 424/2017, de 28 d’abril, pel qual es regula el règim jurídic del control
intern de les entitats del Sector Públic Local. 

Informe del Tribunal de Cuentas I1415, de 22 de desembre de 2020 

Apartat q de l’article 22 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, de Bases de Règim Local

Article 60.2 del Reial  Decret 500/1990, de 20 d’abril,  pel  qual es desenvolupa el
capítol  I  del  títol  IV  de la  Llei  39/1988,  de  28 de desembre,  Reguladora  de les
Hisendes Locals, en matèria de pressupostos.

Base 30 de les bases d’execució del pressupost pel que fa a la competència. 

Vist l’informe de secretaria-intervenció

La Junta de Govern Local per unanimitat ACORDA:
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Primer.- Aprovar la liquidació de les quantitats a satisfer derivades de les prestacions 
que consten a l’expedient per considerar que existeixen raons d’interès públic que 
aconsellen no acudir a la via de la revisió d’ofici pels greus perjudicis que això podria 
ocasionar per als administrats i per al tercer que actua de bona fe. 

Segon.- Aprovar el reconeixement extrajudicial de crèdit de les següents obligacions:
Factures exp.510/2026 per import de 19.088,13 euros.

Tercer.- Que es facin els assentaments comptables necessaris per fer efectiva la
incorporació d’aquestes obligacions al pressupost de l’exercici corrent. 

Quart.-  Prosseguir  la  tramitació  ordinària  del  procediment  de  despesa  fins  al
pagament de les expressades obligacions. 

QUAN PASSEN CINC MINUTS DE LES VUIT DEL VESPRE S’INCORPORA A LA
SESSIÓ EL SR. POL VILA.

8.- EXPEDIENT 557/2026. APROVACIÓ DE FACTURES

Vista  la  relació  H/2026/5  de  factures  confirmades  pel  tècnic/a  o  regidor/a  a  qui
corresponen fins a data 11 de febrer de 2026 per import de 64471,29€ a càrrec del
pressupost de 2026 corresponent a despeses realitzades i donant compliment al que
disposen les Bases d’Execució del pressupost.

Vist l’informe d’intervenció

Vistes  les  competències  delegades  de  l’Alcaldia,  la  Junta  de  Govern  Local  per
unanimitat ACORDA:

PRIMER: Aprovar les factures de la relació H/2026/5 de data 11 de febrer de 2026
per  import  de  64471,29  €  amb  càrrec  a  les  aplicacions  pressupostaries
corresponents.

SEGON: Procedir a la seva comptabilització en la fase comptable corresponent, i
procedir posteriorment al pagament efectiu.
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9.-  EXPEDIENT  542/2026.  INSTÀNCIA  SOBRE  DEIXA  RELATIVA  A  DOS 
NÍNXOLS AMB COMPROMÍS DE MANTENIMENT

En data vint-i-set de gener de 2009, la Junta de Govern Local va adoptar el  següent 
ACORD:

17.- INSTÀNCIA M R R G:

Vista la instància presentada per MR R G on exposa:

Tinc en propietat els nínxols núm. 51 i 52 de la Via de l’Esperança del cementiri de
Puig-reig.

Tenint en compte que el meu pare i jo mateixa som els únics supervivents del nucli
familiar i un cop extingides les nostres persones no hi haurà ningú disponible per tal
d’abonar la taxa de cementiri.

Voldria  formular-li  la  PROPOSTA  següent,  expressada  en  els  punts  que  a
continuació s’exposen, i que en termes bàsics consistiria en que l’ajuntament i futurs
ajuntaments, ens administressin l’impost de cementiri, després de la nostra mort.

1.-Llegar, per procediment testamentari a l’ajuntament de Puig-reig, la quantitat de
90.000 euros, a percebre després de la meva defunció i de la del meu pare. Durant
la nostra vida es seguirà pagant normalment l’impost reglamentari.

2.-L’usdefruit de la referida quantitat el tindria el meu pare Sr. JRL, en el supòsit de
que la meva defunció fos anterior a la seva.

3.-Aquesta  quantitat  de  90.000  euros,  anirà  destinada  sols  i  exclusivament  al
pagament  de  la  taxa  de  cementiri  que  correspongués  en  cada  moment  de  les
sepultures núm. 51 i  52 de la Via de l’Esperança,  així  com la  neteja anual  dels
referits nínxols, i també a l’arranjament dels possibles desperfectes que poguessin
sorgir,  com ruptura  de vidres,  etc.,  sempre i  quan aquestes  despeses no fossin
cobertes per les condicions generals establertes en l’impost de cementiri vigent.

4.-Un cop extingits el meu pare i jo, l’ajuntament accedirà, d’acord amb el meu llegat
testamentari  i  amb  la  legislació  prevista  per  aquestes  qüestions,  als  comptes
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bancaris  (Caixes  d’Estalvi)  de  la  nostra  propietat,  a  fi  i  a  efecte  de  percebre 
l’esmentat  import  per  tal  de  constituir  un  fons  de  diners  i  administrar-lo  en  les 
condicions indicades anteriorment.

5.-Els interessos generats per aquest dipòsit monetari,  es revertirien en el mateix 
dipòsit.

6.- L’ajuntament tindria la previsió de que anualment es fes efectiva la neteja de les
dues sepultures.

7.-  Es signarien els documents acreditatius que pertoquessin per a fer efectiu el
tracte, ja que en cas d’arribar a un acord, aquest hauria de transcendir als futurs
ajuntaments que a través dels anys anessin ocupant aquests càrrecs, deixant-ne
constància fidedigna i evident per tal de que no s’anés diluint pel transcurs del temps
i en conseqüència caigués en l’oblit.

Esperant  la  seva  resposta  i  agraint  l’atenció  que  se’m  dispensa,  atentament  el
saluda.

La Junta de Govern Local per unanimitat acorda acceptar la proposta de la Sra. M. R
R G i es compromet a acceptar el llegat testamentari, en el moment que pertoqui, fet
en les condicions previstes en aquest escrit.

En data 4 de febrer de 2026 la Sra.  MRRG entra una nova instància en la que
exposa que en relació a l’acord de 2009, registre de sortida 477 de 4 de febrer sobre
les sepultures de la seva propietat del cementiri municipal, va efectuar testament en
el qual hi consten els següents punts sobre l’esmentat acord:

1.- Ha augmentat la deixa de 90.000 a 100.000 euros

2.- Ha traslladat la propietat de les esmentades sepultures a l’Ajuntament de Puig-
reig que causaria efecte després de la seva defunció.

Així mateix manifesta que a l’acord no hi consta de manera expressa que ambdós
nínxols  es  conservaran  a  perpetuïtat  (  per  sempre)  i  demana  que  consti
expressament que l’acord és a perpetuïtat.

Atès que no es possible adoptar un compromís a perpetuïtat, no es farà constar de
manera expressa aquesta expressió.

La Junta de Govern acorda per unanimitat l’acceptació dels dos punts esmentats, 

1.- Augment de la deixa de 90.000 a 100.000 euros

2.- Trasllat de la propietat de les esmentades sepultures a l’Ajuntament de Puig-reig
que causaria efecte després de la seva defunció.
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com  a  complementaris  de  l’acord  de  vint-i-set  de  gener  de  2009  acceptant  la 
proposta de la Sra. M. R R G i es compromet a acceptar el llegat testamentari, en el  
moment que pertoqui, fet en les condicions previstes en els escrits citats. 

10.-  EXPEDIENT  569/2026.  SOL·LICITUD  COL·LABORACIÓ  ECONÒMICA
CAMPANYA MULLA'T

Vista  la  sol·licitud  presentada  per  R.M.M.R.  amb  DNI  núm.  ***8634**  en
representació de la Fundació privada per a la lluita contra l’Esclerosi Múltiple en la
què

SOL·LICITA: La col·laboració d’una ajuda econòmica en funció de la disponibilitat,
amb la finalitat de dur a terme la campanya Mulla’t, que enguany aquesta activitat
celebrarà la seva 33a edició i tindrà lloc durant els mesos de juny, juliol i agost.

En exercici de les competències delegades per l’Alcaldia, conforme l’art. 53.1.d)Text
refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, per Decret de delegació de
2024-0044,

La Junta de Govern Local per unanimitat ACORDA: 

Comunicar  que  l’Ajuntament  de  Puig-reig  col·labora  amb  l’organització  de  les
activitats i el material que es demana. 

PUNT D’URGÈNCIA

La Junta de Govern Local acorda per unanimitat introduir per urgència el punt de
prestacions econòmiques de caràcter social. 

11.- EXPEDIENT 2/2026. PRESTACIONS ECONÒMIQUES DE SERVEIS SOCIALS

12



AJUNTAMENT DE PUIG-REIG
Pau Casals, 1 
Tel. 93 838 00 00 - Fax: 93 838 13 02
08692 – PUIG-REIG

Antecedent

Una de les mesures d’acompanyament  als  serveis  socials  municipals  davant  els 
efectes de la crisi econòmica, es donar suport econòmic als Serveis Socials Bàsics 
en l’atorgament de prestacions d’urgència social.

L’Equip Bàsic d’Atenció Social ha informat les peticions formulades, i proposa suport
a famílies per valor de 2239€, pel mes de març.

Fonamentació i resolució

És competència municipal la prestació dels serveis socials, art, 66.3, k) de la Refosa
de  la  Llei  municipal  i  de  règim  local  de  Catalunya,  i  en  desenvolupament  del
compromís municipal adoptat per donar suport a les famílies en temps de crisi,

la Junta de Govern Local, per unanimitat,  ACORDA

Primer. -  Atorgar els ajuts proposats per l’EBAS,  per valor de 2239€, en concepte
d’alimentació i higiene, destinats a un total de 33 famílies, el mes de març.

12.- INFORMACIONS D'ALCALDIA I REGIDORIES

1.-  SR. CLEMENT: S’ha enviat  el  document de no inici  d’obres del  Camí de La
Madrona per a la sol·licitud de subvenció?

SRA. SECRETÀRIA: si, s’ha enviat. 

2.- SRA. COMAS: S’ha de fer urgent l’expedient de venda de l’antic camió del servei
d’aigües. 

3.-  SRA.  COMAS:  Hi  ha  una  instància  sobre  el  sistema  d’omplir  aigua  per  les
autocaravanes; en podem parlar a la següent Junta. 
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4.- SRA. COMAS: Pintarem de groc a banda i banda del C/ Torrent. Ens ho vam 
mirar amb els municipals perquè hi ha garatges dels que no es pot sortir si hi ha  
cotxes aparcats molt a prop de la porta. 

SR. CLEMENT: També es pot posar un senyal de prohibit aparcar en lloc de pintar 
de groc.  

5.- SRA. COMAS: Pintarem la zona on hi havia el vehicle de Som Mobilitat.

SR. PARERA: Ja s’han emportat el cotxe. Es va demanar que se l’emportessin i ja
ho han fet. 

SR. VILA: És gratuït el carregador elèctric?

SRA. ALCALDESSA: De moment si, però es pot posar de pagament. 

Encara no han acabat les obres d’instal·lació del nou carregador. S’ha de fer un
escrit a l’empresa. 

6.- SR. PARERA: Hem d’actualitzar el Firewall del servidor. Costa uns 1800 euros a
l’any. En tres anys, 5.415 euros. Ho hem mirat amb Inforber i a part del software es
pot  canviar  la  màquina  i  per  tes  anys  ens  surt  a  3.780.  guanyem  en  estalvi  i
seguretat. 

7.- SR. VILA: En D.S. m’ha demanat per anar a la Torre a gravar un videoclip. He dit
que faci una instància i expliqui quins dies etc. 

8.-  SR.  VILA:  Vaig  Passar-vos  la  proposta  de  Reglament  de  la  Comissió  Ètica
perquè la reviseu.

9.- SRA. ALCALDESSA: Avui hem tingut un Consell d’Alcaldes i han explicat el Pla
de Transició d’Energies Renovables. Volen diversificar els tipus d’energia. El març
ho publicaran i podrem presentar al·legacions. Jo aniria per demanar que primer es
pugui posar a les teulades. Han parlat d’ordenances que afavoreixin que es posin
plaques  però  s’ha  de  preveure  que es  pugui  cobrar  a  les  empreses que  posen
camps solars.   

13.-   PRECS I PREGUNTES.

No hi ha precs ni preguntes.

S’aixeca la sessió quan passen deu minuts de les nou del vespre.  
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